



Областная Газета



среда,
5 марта / 2025

№ 45 (10152)

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Средний Урал
привлекает
профессионалов

стр. III-VI →

Дань уважения и благодарности

Звание «Почетный гражданин города» будет присвоено десяткам свердловчан – участникам Великой Отечественной войны

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ выступил с инициативой присвоить звание «Почетный гражданин города» участникам Великой Отечественной войны в честь 80-летия Победы.

Решение о присвоении этого статуса принимается местными представительными органами на основании заключения специальных комиссий, действующих в каждом муниципальном образовании. Звание «Почетный гражданин города» дает право на дополнительные льготы и преференции, в том числе бесплатное посещение любых культурно-зрелищных мероприятий, проводимых муниципальными учреждениями.

Почетными гражданами уже стали участники Великой Отечественной войны, живущие в Арамилском городском округе и в городском округе Рефтинский, а также в муниципальных округах Сухой Лог, Верхотурский, Качканарский, Пышминский, Североуральский и Тавдинский.

све.рф



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА



До 150 тысяч рублей

повышен размер премий для победителей межрегионального этапа чемпионата «Профессионалы» и чемпионата высоких технологий

Соответствующий указ подписал губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Ожидается, что межрегиональный этап чемпионата, проводимый в рамках нацпроекта «Молодежь и дети», пройдет в апреле текущего года. Участники, занявшие первое место, получат 150 тысяч рублей, второе место принесет 125 тысяч рублей, а третье – 100 тысяч рублей. Аналогичные премии получат также и наставники.

Почти 70 миллионов рублей

господдержки на экспорт товаров получили аграрии Среднего Урала

Благодаря субсидиям они смогли компенсировать часть затрат на транспортную логистику. В 2024 году финансовую поддержку получили Екатеринбургский жировой комбинат, Свинокомплекс «Уральский» и «Вега». Основным направлением экспорта продукции уральских предприятий является Китай, а также другие страны Азии.

облгазета.рф →

Деловой климат – благоприятный

«Областная газета» публикует доклад Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Свердловской области

Михаил БАГУРИН,
Нурия ДЬЯЧКОВА

Ежегодный доклад о результатах деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Свердловской области Елены АРТЮХ публикует сегодня «Областная газета». По мнению бизнес-омбудсмена, деловой климат на Среднем Урале благоприятный.

Ранее доклад за 2024 год Елена Артюх представила губернатору Евгению Куйвашеву и Законодательному Собранию Свердловской области. Глава региона отметил, что институт уполномоченного играет значительную роль в улучшении делового климата, являясь проводником между органами государственной власти и предпринимателями.

– Свердловская область – регион с сильным и инициатив-

ным бизнесом, активно вовлеченным в проекты развития. Со своей стороны мы всегда открыты к диалогу и готовы всемерно поддерживать предпринимательское сообщество, – сказал Евгений Куйвашев.

Елена Артюх, в свою очередь, поблагодарила Евгения Куйвашева за внедрение новых инструментов, направленных на поддержку бизнеса, продвижение уральской продукции и со-

здание возможностей для реализации бизнес-идей.

– Деловой климат в Свердловской области благоприятный. В регионе на 5 тысяч вырос показатель субъектов предпринимательской деятельности, это индивидуальные предприниматели и юридические лица, и на 96 тысяч увеличилось число самозанятых, – рассказала «ОГ» Елена Артюх.

В прошлом году бизнес-омбудсмен провела 54 мероприя-

тия по внесудебному урегулированию конфликтов, организовала и поддержала десятки просветительских мероприятий. Особое внимание уделено взаимодействию с предпринимателями в условиях налоговых изменений.

С полным текстом доклада можно ознакомиться на сайте «Областной газеты»

